

Шашечный турнир «Мы вместе»

Занятия спортом делают человека здоровым, закаленным и физически крепким. А игра в шашки развивает ум, тренирует память и логическое мышление. Казалось бы, что тут такого – шашки? Но эта игра настолько увлекательна, что занимает достойное весомое место среди других видов спорта по массовости. Шашки – это и наука, и спорт, и искусство в одной игре, доставляющей много радости и удовольствия. И это в очередной раз доказал турнир по шашкам «Мы вместе» среди граждан пожилого возраста и инвалидов, который



прошел 24 февраля на базе отделения дневного пребывания для граждан пожилого возраста Центра социального обслуживания населения Ошмянского района и был приурочен ко Дню защитников Отечества и вооруженных сил Республики Беларусь.

Состязания проходили в духе дружественной и здоровой борьбы. Каждый участник стремился показать лучший результат, однако важным было не только победить, но и насладиться процессом игры и укрепить взаимоотношения с соперником. По итогам турнира золото и бронзу завоевали получатели социальных услуг отделения социальной реабилитации, абилитации инвалидов Игорь Тиханский и Николай Снарский. Серебро забрал Генрих Лещевич из отделения для пожилых граждан. Победители и участники были награждены дипломами и сувенирами.



Турнир по шашкам позволил присутствующим почувствовать единство и солидарность, а также зарядиться положительными эмоциями и хорошим настроением.

